

▶ 男童烧伤，洛城上演爱心大救助

与死神赛跑的小玉强，我们为你加油

(上接A04版)

手术被迫取消，他随时会有生命危险

昨天下午3点40分，小玉强终于从ICU出来，被推入手术室。在ICU的门打开的那一刻，所有人的目光都落在这个双眼紧闭、嘴巴微张的孩子身上。

很少有人注意到，已在ICU门口守了一天一夜的小玉强的姑姑和姑父，他们看着小玉强的眼神虽然悲伤，却又充满期望。

手术原本计划进行两三个小时，然而，仅仅一个小时之后，小玉强便被推出了手术室，很快又进了ICU。

张国安说，本来已经做好了手术准备工作，但就是ICU到手术室这不到50米的距离，小玉强也挺不过去。刚被送入手术室，还没有进行麻醉，小玉强的血氧值就变得非常低，实在不具备手术条件。无奈之下，医护人员只好先进行抢救，然后又将他送回ICU，目前只能希望还有下一次手术的机会。

“本来医院做这个手术已经很冒险了，但孩子的病情实在太重，连这个冒险的机会都不给我们。”张国安说，小玉强随时都会有生命危险，目前是靠生命支持系统在维持着生命。

当被问及小玉强有没有好转的希望时，这位国内最权威的专家说，希望他能靠自身的生命力坚持下来，希望救治过程中的每一个环节都到位，希望医院的每一个处理都能得到他身体的有效回应，这样才能谈及好转的可能。

无数爱心仍在汇聚，我们期待爱的奇迹

“只要有一线希望，大家都会尽百分之百的努



76岁的孙素云来给小玉强捐款

力。”张国安说，即使回到北京，他也会继续关注这个孩子，这不仅为了孩子，同时也为了洛阳这座城市的大爱。

“全市人民都在支持着我们，我们希望孩子能活下

去，所以才冒这个险。”王肖蓉说，张国安教授已经和医院专家们为小玉强准备了后面一系列的预案，目前大家还在尽全力想把小玉强从死神那里拉回来。

昨日，洛阳晚报记者在医院的十几个小时里，发现不时有人来给小玉强献爱心。大家知道小玉强在ICU，就把交过费用的单据交给贾发庄。

在众多爱心人士中，76岁的孙素云引起了洛阳晚报记者的注意。她住在涧西区武汉南路，是一名退休工人，得知小玉强的遭遇后，她拄着拐杖来到医院，从每个月1200元的退休金里拿出200元捐给他。

截至昨晚11点，小玉强唯一公开的救助账户上余额为275630元(该账户已向小玉强住院账户上转账226689元)。截至昨天下午6点，在小玉强的住院账户上，大家的爱心捐款为645566元，除去在医院的花费，账户余额为605387元。

在不到5天的时间里，社会各界的爱心捐款已达921196元。目前，在三方监管下，相关账户收到的每笔善款都将在洛阳网社区论坛里公布。

昨天晚上9点多，仍有爱心市民来到医院，他们除了继续给小玉强捐款，还自发组织起来为他祈福，希望爱心能够创造奇迹。

直到昨晚11点多，洛阳晚报记者在ICU门口看到，小玉强的姑姑和姑父仍然没有休息。他们有时候会望着ICU的大门，他们想听到小玉强的名字，想知道他现在到底怎么样了。可是，他们又怕听到小玉强的名字，因为担心那个最坏的结果。

面对如潮的爱心，贾发庄说，要是没有这么多素不相识的人的爱心，孩子也活不到现在，他替孩子和孩子的父母谢谢大家！不过，目前捐款已足够使用，他希望大家暂缓捐款。

优+公馆

致向上青年的优+梦想

恭祝洛阳市民春节快乐!

升级新品/最优户型/多送面积/婚房首选

开年上市，致向上青年的优+梦想

77~104m²压轴绝版最优户型，升级新品，开年上市

N+1魔变空间，超值赠送：77m²赠送约10m²，104m²赠送约12m²

升级新品/最优户型/多送面积/婚房首选

京熙帝景北区(1~10)号楼营销中心

现已喜迁至交房社区6号楼1楼内，欢迎莅临品鉴

新营销中心开放活动周“乔迁之喜，优+有礼”到访即送精美礼品一份



有关关注京熙帝景优+公馆新浪官方微博和微信公众平台，更多精彩内容尽在其中

洛阳商报112-120号

京熙帝景 | 优+公馆

A Prosperous Palace

致向上青年的优+梦想

咨询热线 0379/ 64599999

致向上青年的优+梦想 | 营销中心:周山路与瀛洲路交会处南50米

本广告仅为要约邀请，所含一切图片、资料、说明等仅供参考，开发商不对其约束并保留更改的权利且恕不另行通知。一切均以实物及双方签订的正式合同为准！

投资者:北京住总·正华集团 // 开发商: 永嘉地产 // 全程营销: TeamWin 郑州鹏博